

换手机、考驾照、做造型……

后高考经济逐渐升温

□ 记者 黄鑫

高考结束已近半月，告别了紧张的学习氛围，考生们迎来了步入社会的“成人礼”，买手机、考驾照、美容健身、同学聚会……这些仪式感带动后高考经济逐渐升温。商家们也纷纷瞄准这一商机，推出各种针对考生的优惠活动，进一步推热了后高考经济。

7:30，刘怡君早早来到驾校训练场，专心练习驾驶技能。“早点来的话人少一点，天气也不热，练完还有时间做其他事情。”小刘说，认识的同学中有一半都报名了驾考，“这个暑假有3个月，想趁这个机会拿到驾照。”驾校教练刘宏军告诉记者，每年夏天都是学车的高峰期，结束高考的毕业生、放暑假的大学生，都是这段时间学车的“主力军”。

在湖塘一家数码产品专卖店内，张博宇正仔细地挑选着手机。他对比了多款手机的性能、拍照效果以及价格，最终选择了一款性价比较高的新款手机。小张兴奋地告诉记者：

“高考前我就和父母商量好了，考完后换个新手机。”为吸引顾客，各手机店纷纷推出各种优惠活动和特色服务，如以旧换新、赠送手机配件、提供免费贴膜等，进一步刺激了消费者的购买欲望。销售人员预计，电子产品的销售额在未来一段时间内还将持续增长，高考分数出来后还会迎来另一波“小高峰”。

15:00，在一家健身中心，小何在参观了软、硬件设施后，办了一张280元的健身月卡。“高考前一直忙着学习，很少有时间锻炼身体。现在考完了，我想通过健身来放松身心，同时也塑造一个好身材。”

18:00，城区商圈内的一家密室逃脱店门前坐满了等待入场的人，李梦涵和她的5名同学正在挑选主题，“我是新手，所以想玩一个不太恐怖、难度比较适中的。”李梦涵说，高考后，有了很多空闲放松的时间，和同学一起玩剧本杀、密室逃脱，不仅是为了

玩乐，也可以增进友情，“大学可能就不在同一个地方了，趁暑假好好玩一玩。”等成绩公布后，他们还打算组团出去旅游。

时针接近21:00，人民路旁的一家理发店依然灯火通明。小李正在等待发型师为她吹头发，然后就可以结束今天的行程。她说，高考前学业紧张，学校和家里管理也比较严格，虽然自己比较爱美，但很少有时间打理形象。现在高考结束了，希望能从“头”开始打造新形象。她还在网上购买了一些化妆品，准备好好学习一下化妆。

在经历了汗水和泪水交织的不懈奋斗后，不少考生加入消费大军，以此放松身心，家长也深知考前复习的压力，愿意为考生的消费买单。但本报提醒，考生和家长也要形成理性消费的观念，注重性价比和实际需求，培养孩子良好的消费习惯，同时擦亮双眼，谨防上当受骗。

6月限定 杨梅红满枝



本报讯（记者 宋祚凡）“梅”出山水间，味道最鲜甜。近日，雪堰的杨梅陆续成熟了，采摘季持续到6月底，可谓是6月限定。

6月18日9:00，雪堰镇城湾茶果厂的万亩杨梅树林内一片繁忙，工人们挎着竹篮穿梭在树下，一抬头，一颗颗紫红色的杨梅隐于繁茂的绿色枝叶之中。黑炭、东魁、水晶杨梅，摘下一颗还未入口，手指已经沾染了一抹大自然的胭脂色。“最早成熟的品种是黑炭，接着是东魁和水晶杨梅。”负责人徐建达告诉记者，城湾茶果厂有30年杨梅种植历史，目前种植了500棵杨梅

树，平均每天有750公斤杨梅“出园”，每筐80元，2公斤左右。

谷神庄园的杨梅也毫不逊色，娇艳欲滴地挂在枝头，浓郁的果香飘满山间。“我们拥有杨梅50亩，分为4个采摘园，品种为东魁与黑炭。”谷神庄园负责人马松介绍，园内目前还有桃梅可以采摘。

近年来，在湾镇一体化的发展背景下，雪堰镇集聚资源，倾力打造山清水秀、四时佳兴、村美人和、宜居宜游的美丽乡村2.0版本，已形成了春季赏花、夏季采摘的农旅融合发展模式，带动农民增收，助力乡村振兴。

夏粮收购进行时 日均进仓600吨

本报讯（记者 钱志益）夏粮丰收，颗粒归仓。连日来，武进粮食物流园按照日均进仓600吨的规模进行夏粮收购，多措并举助农舒心、满意卖粮。

“在全区范围内应收尽收的情况下，仍不能满足计划。这批小麦是从网上竞价采购回来的，大多来自苏北等地。”9:00，武进粮食和物资储备有限公司总经理壮锋正在查看夏粮

收购情况，他告诉记者，这艘船上装载着700多吨小麦，扦样、检验、除杂、称重，通过层层筛选后，它们就成了中国粮仓的新住户。

据了解，每年5月下旬，以颗粒归仓为目标的夏粮收购就开始了。今年我区设置了5个收购点，分别为武进粮食物流园库点、寨桥库点、成章库点、虞桥库点和奔牛库点，今年计划收购1.6万吨。据了解，

今年全区小麦质量情况良好，达到国家二等标准以上，收购价格在每公斤2.48~2.56元，截至目前，已经组织入库9000吨左右。现场还免费为农民和收购企业提供质量快检、开水供应、休息室等服务，保障农民舒心售粮。“我们将实时公布收购信息，优化便民举措，切实保护农民利益，让老百姓卖放心粮、明白粮。”壮锋说。



近年来，洛阳镇瞿家村大力推进村塘综合整治工程，重点对南邵、俞家塘等小微水体实施清淤工程，全面清除河底垃圾；河岸沿线实施木桩护坡、生态驳岸，打造了“河畅、水清、岸绿、景美”的宜居环境，成为村民休闲好去处。

钱全 摄

常州昨日入梅 “多雨模式”开启

本报讯（记者 陈寒秋）昨天，“梅姑娘”用一场绵绵不断的雨，宣告了自己的主场。常州市气象台官宣：常州19日入梅，雨霖霖、闷呼呼的梅雨季来了。

据悉，我市19日起进入梅雨期，比常年6月18日晚一天。入梅后，降水呈集中多发、对流性强、分布不均等特点。预计7月上旬中后期出梅，较常年7月12日偏早；梅雨期长度较常年24天偏短；梅雨量300~500毫米，较常年280.6毫米显著偏多。

根据最新气象资料分析，预计未来10天，我市有4次降雨过程，累计雨量可达150~250毫米、局部300~350毫米。其中，21日至22日降水强度大、影响范围广。强降雨期间可能伴有小时雨量50毫米以上的短时强降水、强雷电、8~10级雷暴大风等强对流天气。

具体天气预报：

21日至23日，阴有大到暴雨、局部大暴雨；

24日至25日，阴有中到大雨、局部暴雨；

26日之后还有一次强降水过程。

被潮湿天气支配的感受，相信大家并不陌生，不过我们只要做好度“梅”攻略，就可以安心、安全度过梅雨期。首先，要做好防霉防湿工作，潮湿的空气适宜霉菌的生长和繁殖，大家要特别注意饮食卫生，物品也要勤擦勤洗、保持清洁；其次，要做好对雷电的预防，外出要关好门窗，特别是要拔掉电源插头，消防安全需要引起足够重视；第三，关注天气变化，警惕强降雨的发生，做好出行准备，注意观测路面积水。另外，梅雨期间天气潮湿闷热，偶有高温天气，也要防范其对电力调度、人体健康及户外作业等的不良影响。

报料·求助·互动

微信号: wjrb2013

热线: 86598222

NEWS